

# 最美天路需要大家共同维护

□新华社记者 白靖利 闫祥岭

在舆论的广泛关切下，河北张北县“草原天路”近日取消收费。如何保护好“最美天路”的秀美风光，让广大市民得以继续享受这难得的近郊休闲胜地，既是当地政府的现实难题，也应成为游客们当下必须思考的问题。

距离北京仅有两百余公里的张北草原天路，以其风景秀美、距离近等特点，成为许多市民自驾休闲旅游的首选。蜿蜒的道路、湛蓝的天空、壮美的草原，一度让草原天路获赞为“中国的66号公路”。

借助于日益发达的交通工具，北京等周边地区许多市民在周末、小长假纷纷来到张北草原，远离城市的喧嚣与压力，尽情享受大自然的美景。然而，在汽车社会的影响下，一些人将在其他地方的陋习带到了景区。据媒体报道，观景台到处是烟头、废纸和空水瓶。眺望远山，山坡上全是垃圾，一不小心就会闯入镜头。而观景台旁边的树丛中，俨然成了天然公厕……

一个不文明的细节可能就会毁掉一个人、一个地方。乱扔垃圾等行为，在如仙境般美妙的“天路”上演，实在让人如鲠在喉。不仅会破坏原本秀美的草原风光，还会大大地增加当地的负担。长此以往，美丽的天路景区可能会由于人为的破坏而大大失色，无论是游客还是当地政府，都不是一个好的结果。

尽管当地也尽力维护环境，比如分发环保袋、奖励矿泉水、派遣巡查员劝导游客停止不文明行为等，但从日常生活的经验来看，工作人员的劝导往往都是“费力不讨好”。

对于美丽的景区来说，破坏容易保护难。事实上，“草原天路”此前一度就因为垃圾过多几近被毁。从游客层面来说，不能再给秀美的草原天路“添堵”，而应不断提高文明素质，杜绝乱扔垃圾等不文明的“陋习”。

轻轻地来，就应该轻轻地走。随着“草原天路”收费取消，将有更多的游客到此旅游，在当地旅游接待能力有限的情况下，游客的不文明行为将对景区产生极大的影响。文明旅游，既是自身素质的体现，也将为我们及后人留下更为宝贵的财富。

(据新华社北京5月27日电)



5月27日，福建漳州双鱼岛大桥建成通车，将离岸式人工岛与大陆相连。

当日，我国首个大型离岸式人工岛双鱼岛大桥建成通车，并同期启动以海豚为主题的“双鱼岛·海梦湾”旅游项目，双鱼岛正式开门迎客。双鱼岛项目位于福建漳州招商局经济技术开发区大磐浅滩，与厦门鼓浪屿交相辉映，总面积2.2平方公里，总投资35亿元，于2010年开工建设。新华社记者 姜克红 摄

## 习近平主持召开中共中央政治局会议

# 研究部署规划建设北京城市副中心和进一步推动京津冀协同发展有关工作

新华社北京5月27日电 中共中央政治局5月27日召开会议，研究部署规划建设北京城市副中心和进一步推动京津冀协同发展有关工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，在党中央、国务院领导下，北京、天津、河北三省市和有关部门密切配合，专家咨询委员会充分发挥作用，贯彻落实《京津冀协同发展规划纲要》，务实推进重点工作，交通、生态、产业3个重点领域率先突破取得重要进展，北京非首都功能疏解工作有力有序开展，京津冀良性互动取得成效，协同发展实现了良好开局。

会议指出，建设北京城市副中心，不仅是调整北京空间格局、治理大城市病、拓展发展新空间的需要，也是推动京津冀协同发展、探索人口经济密集地区优化开发模式的需要。

会议强调，要遵循城市发展规律，牢固树立并贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，坚持世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位，以创造历史、追求艺术的精神进行北京城市副中心的规划设计建设，构建蓝绿交织、清新明亮、水城共融、多组团集约紧凑发展的生态城市布局，着力打造国际一流和谐宜居之都示范区、新型城镇化示范区、京津冀区域协同发展示范区。

会议强调，要坚持先规划后建设的原则，把握好城市定位，把每一寸土地都规划得清清楚楚后再开工建设。要坚持人民城市为人民，从广大市民需要出发。要广泛应用世界先

进节能环保技术、标准、材料、工艺，建成绿色城市、森林城市、海绵城市、智慧城市。要坚持统筹协调规划生产、生活、生态空间布局，使工作、居住、休闲、交通、教育、医疗等有机衔接、便利快捷。要充分体现中华元素、文化基因，也要借鉴其他文化特色。

会议强调，要坚持先规划后建设的原则，把握好城市定位，把每一寸土地都规划得清清楚楚后再开工建设。要坚持人民城市为人民，从广大市民需要出发。要广泛应用世界先

进节能环保技术、标准、材料、工艺，建成绿色城市、森林城市、海绵城市、智慧城市。要坚持统筹协调规划生产、生活、生态空间布局，使工作、居住、休闲、交通、教育、医疗等有机衔接、便利快捷。要充分体现中华元素、文化基因，也要借鉴其他文化特色。

会议强调，要坚持先规划后建设的原则，把握好城市定位，把每一寸土地都规划得清清楚楚后再开工建设。要坚持人民城市为人民，从广大市民需要出发。要广泛应用世界先

进节能环保技术、标准、材料、工艺，建成绿色城市、森林城市、海绵城市、智慧城市。要坚持统筹协调规划生产、生活、生态空间布局，使工作、居住、休闲、交通、教育、医疗等有机衔接、便利快捷。要充分体现中华元素、文化基因，也要借鉴其他文化特色。

会议强调，要坚持先规划后建设的原则，把握好城市定位，把每一寸土地都规划得清清楚楚后再开工建设。要坚持人民城市为人民，从广大市民需要出发。要广泛应用世界先

进节能环保技术、标准、材料、工艺，建成绿色城市、森林城市、海绵城市、智慧城市。要坚持统筹协调规划生产、生活、生态空间布局，使工作、居住、休闲、交通、教育、医疗等有机衔接、便利快捷。要充分体现中华元素、文化基因，也要借鉴其他文化特色。

## 河南设立“独生子女父母年老住院护理假”

据新华社郑州5月27日电 (记者 桂娟)河南省十二届人民代表大会常务委员会第二十二次会议27日审议通过新修改的《河南省人口与计划生育条例》，独生子女家庭获得一份“福利”——每年累计不超过20日的独生子女父母年老住院护理假。

河南省卫生计生委计划生育基层指导处处长王自立在27日举行的新闻发布会上说：这一假期是对计划生育家庭奖励扶助制度的重要补充。

新修改的《条例》明确，独生子女父母年满60周岁后，生病住院治疗期间，给予其子女每年累计不超过20日的护理假，护理假期间视为出勤。王自立解释说，独生子女家庭人手缺少，在独生子女父母年老患病住院期间，其家庭面临更大的困难，且自身难以克服，迫切需要政府、社会给予更多的关怀和帮助。这一假期将帮助计生家庭解决护理困难这一特殊难题。

对于全面实施两孩政策后公众关心的婚假、产假等新条例也做了颇具人文关怀的规定。在取消晚婚晚育者奖励假的同时，新的《条例》调整完善了计划生育奖励假制度，明确依法办理婚姻登记的夫妻，除国家规定的婚假3日外，增加婚假18日；参加婚前医学检查的，再增加婚假7日，以鼓励公民依法登记结婚和参加婚前医学检查，提高出生人口素质。

## 农业部等九部门联合印发《贫困地区发展特色产业促进精准脱贫指导意见》

据新华社北京5月26日电 (记者 林晖)发展特色产业是提高贫困地区自我发展能力的根本举措。记者26日从农业部获悉，农业部等九部门近日联合印发了《贫困地区发展特色产业促进精准脱贫指导意见》。

意见提出，力争到2020年，贫困县扶持建设一批贫困人口参与度高的特色产业基地，建成一批对贫困户脱贫带动能力强的特色产品加工、服务基地，初步形成特色产业体系；贫困乡镇、贫困村特色产业突出，特色产业增加值显著提升；贫困户掌握1至2项实用技术，自我发展能力明显增强。

## 最高法将危险驾驶罪等8种罪名纳入量刑规范化试点范围

据新华社北京5月27日电 (记者 罗沙)记者27日从最高人民法院获悉，最高法近日下发通知，将危险驾驶罪等8种罪名纳入量刑规范化罪名和刑种试点范围，使适用量刑规范化的罪名达到23种，案件数量占全国基层法院刑事案件的90%左右。最高法《关于扩大量刑规范化罪名和刑种试点的通知》将危险驾驶罪、非法吸收

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

高歌一曲中国木木

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

### 视觉新闻



5月27日，警察携警用摩托参加警师大会。当日，浙江省在浙江警察学院举行G20峰会安保工作警师大会，本次大会共集结了24个方阵，分别由武警总队、各市公安局、交警、特警、边防、消防、警卫、高速、机场、学警以及保安代表组成。新华社记者 王定昶 摄



在广西钦州力顺机械有限公司，工人在生产出口的小型多功能拖拉机(5月19日摄)。5月27日，国家统计局发布数据显示，1-4月份，全国规模以上工业企业实现利润总额18442.2亿元，同比增长6.5%，增速比1-3月份回落0.9个百分点。新华社记者 陆波岸 摄

### 羚锐香菇酱招商启事

信阳羚锐好味道股份有限公司现面向河南全省诚招香菇酱省会城市代理商、地市级代理商、县级代理商。

招商电话:0376-6283288 18837682666

手机: 胡先生:18639709598 (豫北地区) 沈先生:13693976771 (豫南地区)

### 注销公告

兹有信阳市浉河区智童图书有限公司，经公司全体股东大会研究决议通过，拟向当地工商部门申请注销，请

特此公告

信阳市浉河区智童图书有限公司

2016年5月28日

### 声明

不慎丢失，特声明作废。

- 兹有息县广蓝食品厂组织机构代码证副本(证号:06646167-8)，因不慎丢失，特声明作废。
- 兹有裴汝华所有的房屋，坐落于浉河区新华东路551号建华商住楼2单元503号，房屋所有权证号为信房权证浉字第070708号，为混合结构套幢，建筑面积143.16平方米，因不慎丢失，特声明作废。
- 兹有信阳市吉祥物业服务有限责任公司物业服务企业资质证书正本(证号:41150010123)，因不慎丢失，特声明作废。
- 兹有信阳金不农业科技有限公司税务登记证副本(证号:豫国税信师字413001693527744号)，因不慎丢失，特声明作废。